

文／美國 喜樂坡教會 林潔

主啊！

願祢的旨意成全(下)

突來的病訊，開啟福音的門

2017年暑假，我前往拜訪住在新罕布夏州（New Hampshire）的表哥和表姊。在我抵達的第二天，就收到遠在中國的姑姑罹患肺癌的消息。姑姑是表哥和表姊的母親，於是表姊迅速訂了機票，準備回國照顧姑姑並了解情況。

回國的前一晚，我與表哥、表姊一起聊天。表哥懷著沉重的心情，向我們訴說他的無奈、擔憂及難過。表哥很孝順姑姑，他努力工作，想著以後要接姑姑到身邊生活，卻沒想到會遇到這樣的事情；加上當時的情況較為特殊，表哥無法立刻回中國照顧姑姑，因此心裡相當愁煩。

聊天中，我勉勵表哥要到教會禱告，他表示自己也有在禱告。當時，表哥是天主教徒，他經營的餐廳附近有一間天主教堂，每

逢週日，他都會到那裡聚會，同時也可以兼顧餐廳的運作。

因為距離較近，如果餐廳有事情要處理，也能立即趕過去。我繼續勸他要到真耶穌教會禱告，但他說：「妳禱告的是主，我禱告的也是主，為什麼一定要到你們的教會？況且你們的教會還那麼遠。」由於新罕布夏州尚未設立真耶穌教會的聚會點，所以我們平時去聚會，也要開一個多小時的車到附近的波士頓祈禱所。

我告訴他：「你來了就知道了，真耶穌教會是不一樣的，是屬神的教會。」但表哥聽了很不耐煩，還以很強硬的語氣回應我，我嚇著了，一時也不知道該說什麼。一旁的表姊趕緊用眼神示意我，不要再講下去了。表姊當時已經是真教會的慕道友，也受了聖靈，只是當時她對神的認識還不夠深，所以也沒有經常去教會。



表姊回到中國後，在醫院照顧姑姑一週。在那段期間，表姊不敢向姑姑提起信耶穌的事，因為當時姑姑為傳統信仰，非常迷信，家裡還擺放著一尊偶像。而我對於上次表哥不友善的回應，也感到有些害怕，心想應該很難再向他傳福音了。我們是軟弱的，也是小信的，但感謝神！祂的能力卻在我們的軟弱上顯得完全。一週後，表姊考量醫院的環境可能不適合姑姑休養，便帶她出院返家。她也請我聯繫家鄉教會的姐妹，表示安息日想到教會聚會。

聚會完，表姊和教會的弟兄姐妹說明姑姑的情況，因著神的大愛，同靈們也希望可以趕緊向姑姑傳福音，願神憐憫她。於是，在徵得姑姑同意後，一些熱心的弟兄姐妹就隨表姊到姑姑家，向她傳福音。起初，姑姑只是禮貌性地聆聽弟兄姐妹的分享，並沒有要相信的意思。然而，大家並沒有因此氣餒，在接下來的一週裡，他們依然經常過來姑姑家禱告、分享見證，甚至還輪流為她禁食禱告。

神的恩典奇妙，姑姑雖然沒有完全接受福音，但也不排斥教會的同靈前來關心。家鄉教會的長輩也勸我要傳福音給表哥，希望他可以信主，如此一家人才能同心合意為姑姑的病情禱告。

禁食禱告，神的回應與開路

就這樣過了一週，表姊表示姑姑的情況不太好，而且晚上難以入眠。我心裡難過，

週五早上打算禁食為姑姑禱告。禱告中，我求神憐憫姑姑，並向神傾訴，如果表哥明天可以和我一起去教會就太好了。可是，那天他那麼兇地回應我，怎麼可能去呢？想著想著，就在禱告裡哭了起來。

禱告結束後，我剛坐下來一會兒，就接到表哥的電話。在電話裡，他告訴我明天（安息日）要和我一起到波士頓祈禱所聚會。我聽了很激動，放下電話，就跪下來繼續禱告，祈求神讓表哥有體驗，讓他知道神就在這裡。我也找尋同靈一起為表哥禱告，求神帶領。

感謝神！第二天，表哥開車和我一起去波士頓。在一個多小時的車程裡，我向表哥聊了很多關於教會以及信仰的事，但表哥顯得有些不耐煩，他說只是去試試看，叫我不要再講了。我也不知道如何是好，只能心裡向神默禱：「神啊，求祢帶領！」

真實體驗聖靈的感動

抵達波士頓祈禱所後，因為我們比較早到，我向表哥介紹了教會的禱告方式後就開始禱告。第一次禱告時，表哥並沒有特別的感覺。不過，在詩頌結束後的聚會之前，表哥仍跪在我身旁一起禱告。過了一會兒，我感覺有一股暖流從頭上流下來，一直到流到我的背部，心裡既舒服又感動；我也聽到一旁的表哥很大聲地喊著「哈利路亞！」

禱告結束的鐘聲響起，大家都停了下來，但表哥卻停不下來。我睜開眼睛，看見他淚流滿面，抖動著身體，看著我說：「哈利路亞，我停不下來。哈利路亞，我的手分不開了。哈利路亞，為什麼會有電？」

我問他電從哪裡來？他回答從上面一直流到腳底。我試著掰開他的雙手，但他的雙手緊緊合握，如同膠布黏住一樣無法分離。於是表哥禱告主：「哈利路亞，奉主耶穌聖名，讓手分開。」便輕輕地把他的雙手分開，扶他起來坐在位子上開始聚會。

午餐期間，表哥分享了他禱告的體驗，並表示自己感到非常神奇，之前從來沒有這樣的經歷。聚會結束後，在回程的路上，表哥說以後要到真耶穌教會聚會。感謝神的大愛！聖靈親自感動他，讓他第一次來到教會，就奇妙地體驗真神的同在！

那天回來後，表姊聯繫我，說姑姑現在很難受，於是我們也聯絡表哥，透過電話一起為姑姑禱告。當時我在表姊家，表哥則是在自己家。後來電話斷線了，我仍繼續禱告。等到電話重新接上後，表哥告訴我們，他受聖靈了！禱告的時候，他的岳母正好在旁邊，聽到他用靈言禱告，很驚訝地問他這是什麼聲音？表哥回答：「這是聖靈！」

表哥告訴我，那天晚上禱告後，他感覺有一股力量在催促他，要他勸姑姑受洗。於是當天晚上，表哥便鼓勵她信主受洗。中國的週日早晨（美國週六晚間），表哥表嫂透

過視訊和家人聯絡，一邊勸姑姑信主，一邊讓表姊請教會的人幫忙去除家裡的偶像。感謝真神奇妙的安排，當天就將家裡的偶像除掉了。聖靈也感動教會的負責人，開會決定安排接下來的週二為姑姑舉行特別洗禮。雖然姑姑心裡不太願意，但表哥、表姊都希望她接受洗禮，她也就沒有什麼意見。

隔天早上，我和表哥一起在電話中禱告。感謝神，表哥禱告時靈言十分流利。在神的帶領之下，家裡除掉偶像後，一些熱心的弟兄姐妹來到姑姑家，向她作見證並且為她禱告。禱告前，也邀請在一旁的姑丈一同禱告。感謝主！姑丈從來沒有去過教會，第一次在家裡跪下禱告，神就賜給他寶貴的聖靈。看到姑丈受聖靈，姑姑的心也因此被觸動了。

受洗過程中的阻礙與爭戰

屬靈的爭戰總是激烈的，特別是搶救靈魂的爭戰。受洗的前幾天，姑姑的情緒相當不穩定，不僅會責罵表姊，人也感到很難受，晚上無法正常入眠，甚至表示自己不要受洗。我們只能努力為她禱告，求神憐憫。

受洗前的那一晚，是美國的早晨，我和表哥一起禱告時，發現他的靈言竟然消失了。他告訴我，舌頭怎麼樣就是捲不起來。雖然不明白原因，但相信這一切都是神的作為。感謝神的恩典，後來表哥又重新得到聖靈，姑姑也順利受洗了。

我們是軟弱的，也是小信的，
但神的能力卻在我們的軟弱上顯得完全。
神啊，如果這是你的旨意，就按照你的旨意行吧！



家鄉祭拜的風氣非常盛行，親戚大多都信奉偶像，有些拜得特別虔誠。平時與姑姑關係要好的親戚，看見她洗禮回來後還是老樣子，便開始用不好聽的言語說一些打擊信心的話。於是，本來心裡就有些情緒的姑姑，也開始產生怨言。

感謝神，其實姑姑受洗後的當晚，睡得還算安穩，隔天（週三）氣色也好轉許多。只是這兩天，陸續有一些親戚來家裡冷嘲熱諷，導致姑姑的情緒出現波動。由於信心不足，加上對道理還不太明白，姑姑也開始抱怨，甚至說了些不敬虔的話。表姊十分擔心，甚至她自己也遭到親戚們的冷眼冷語。

主的旨意與安慰

中國週三晚間（美國週三早晨），我和表哥一起禱告，懇求神憐憫並醫治姑姑。禱告時，有一個意念不停在腦海中浮現：「我會把她帶走。」我十分著急地祈求：「神啊，我和表哥正同心禱告，求祢憐憫姑姑，求祢醫治她！」然而，無論我怎麼祈求，這個意念還是不斷浮現：「我會帶走她。」

禱告到最後，我感到非常難過，於是告訴神：「神啊，如果這是你的旨意，就按照你的旨意行吧！只是我的表哥才剛來教會一次，表姊也還是慕道友，如果祢把姑姑帶

走，我實在不知道該怎麼安慰他們。我沒有遇過這樣的事情，請祢安慰他們吧！」

週四上午（美國週三晚間），我透過視訊通話與姑姑聯絡。在一旁的伯母告訴我，姑姑快不行了。我見她的神色憔悴，雙眼緊閉，也沒有力氣說話了。我跪下來禱告，也要求姑姑禱告，如果沒有力氣，至少心裡要喊「哈利路亞」。通話斷線之後，我仍繼續禱告。不知過了多久，我接到表哥的電話，表哥哭著告訴我，姑姑過世了。

我心裡相當悲慟，跪下來禱告呼求：「神啊，姑姑沒有了，求祢告訴我，她現在在哪裡？她在祢那裡嗎？」我一邊哭泣，一邊向神傾訴。

停下禱告後，我看見手機裡傳出家鄉教會一位姐妹分享的見證。她說，姑姑過世前的那一晚，她在姑姑家禱告。見到姑姑痛苦不已，心裡也非常不捨。然而，她在靈裡卻有想要歌唱的強烈感動，不過考量姑姑當時的狀況，若此時開口唱歌，怕被人誤解為不近人情，因此一直忍住不唱，專心為姑姑禱告。我讀完這個見證，內心深受感動，神藉由這個見證安慰了我的心。

感謝神，親自安慰並帶領表哥表姊。姑姑過世後，表哥哭得非常傷心，我也不知



該如何安慰，只能陪他一起禱告。表哥說，禱告完後，心裡就舒服些。在禱告中及生活上，神就這樣一點一點地安慰並帶領著他。感謝神的恩典和保守，使表哥還能繼續待在教會裡，並帶著他的妻兒來教會慕道。後來，表姊告訴我，姑姑過世的那天，家裡來了很多親戚，他們說了些很難聽的話，責備表姊以及我們教會的弟兄姐妹。

表姊說，面對眾多親戚的喧嚷與責罵時，她感覺有一股力量在保護著她，讓她的內心很平靜。感謝神！神安慰並保護她！當親戚們得知姑姑的喪禮要按照教會的方式舉行時，他們就拒絕幫忙喪禮的事宜。感謝神的保守，在教會同靈的協助下，喪禮非常順利的完成。表哥表姊也都在這件事上，看見神的帶領。

主恩臨到，全家受洗

在這些過程當中，表姊也經歷屬靈的體驗。感謝主，經過這樣的體驗，表姊對神的認識和信心相較之前都提升了許多，對信仰也更加熱心，並且於2018年5月，帶著她的兩個兒女一同受洗。表哥和表嫂也帶著兒女以及姑丈，於2020年9月受洗。至此，全家皆歸入主的名下。

真神的帶領實在奇妙，讓表哥得以勉勵姑姑受洗信主，也正因那次在教會得到奇妙的體驗，表哥開始認識神。神藉著表哥帶領姑姑受洗歸主，得以享受神的大愛，這也是作為兒女對父母最大的孝順。

雖然有些事我們現在暫且不明白，但神的智慧奇妙，我們又何以參透呢？然而，我們明白一件事，那就是——神一定不會做錯！而且，祂向我們所懷的是賜平安的意念。

感謝真神的帶領，願一切的榮耀、頌讚都歸於我們天上的父，哈利路亞，阿們！

（全文完）



註：此見證是從末肢單方面的角度來描述所見所聞，至於表哥和表姊，他們有各自的感動與體驗，就需要他們本人來分享了。感謝神！



上) 表哥一家於波士頓教會宗教教育教室

下) 2020年表哥一家受洗